
РЕЗУЛЬТАТИ 

анкетування здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

ОПП Облік і оподаткування щодо якості організації практичної підготовки 

 

В опитуванні взяли участь 39 здобувача вищої освіти. 

 

 

 

 

 

82,1%

17,9%

0,0%

Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз 
практики в межах освітньої програми?

повністю задоволені частково задоволені зовсім не задоволені

89,7%

10,3%

Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, 
установу чи організацію для проходження практики?

Так Ні



 

 

 

 

 

 

 

 

76,9%

20,5%

2,6%

Оцініть якість організації практичної підготовки у Вашому 
інституті

Високий Середній Низький

97,4%

2,6%

Чи проводилися перед практичною підготовкою 
організаційно-методичні інструктажі?

Так Ні



 

 

 

 

 

 

 

84,6%

7,7%

7,7%

Чи надали керівники практики від випускової кафедри всі 
необхідні інформаційні матеріали, методичні рекомендації 

щодо оформлення звітів після проходження практики?

Так Частково Ні

82,1%

5,1%

12,8%

Чи був налагоджений зв’язок із керівники практики від 
випускової кафедри під час проходження практики?

Так Частково Ні



 

 

 

 

 

 

 

 

 

94,9%

5,1%

Чи були Вам забезпечені на місці проходження практики 
належні умови для виконання програми практичної 

підготовки?

Так Частково Ні

5,1%

94,9%

Чи залучались Ви під час проходження практики до 
виконання завдань, непередбачених програмою 

практичної підготовки?

Так Ні



 

 

 

 

 

 

 

 

 

97,4%

2,6%

Чи задоволені Ви рівнем отриманих практичних навичок 
під час проходження практики?

Так Ні

94,9%

5,1%

Чи знадобились Вам, отримані під час навчання теоретичні 
знання, для успішного проходження практики?

Так Частково Ні



 

 

 

 

 

 

 

12,8%

17,9%

69,2%

Чи виникали у Вас труднощі під час оформлення 
результатів проходження практичної підготовки: звіту та 

матеріалів практики?

Так Іноді Ні

89,7%

2,6%

7,7%

Чи справедливим було оцінювання Ваших звіту та інших 
результатів проходження практики?

Так Частково Ні



 

 

25,6%

5,1%

61,5%
7,7%

Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції для покращення якості 
практичної підготовки в Навчально-науковому інституті 

економіки та бізнес-освіти Уманського державного 
педагогічного університету імені Павла Тичини

Запровадити проходження практики дистанційно

Запровадити проходження практики за кордоном

Пропозиції відсутні

Базам практики забезпечити оплату праці практикантів


